

Лена пришла в себя после сильного оргазма который она испытала прижавшись лицом к обуви другой женщины и вдыхая аромат ее трусиков. Она встала, привела себя в порядок и принялась расставлять туфли по своим местам. Расставляя она думала о том что с ней произошло, вновь и вновь она возвращалась мыслями к своим ощущениям, унижение смешанное с наслаждением, мягкая и нежная ступня касающаяся ее лица, сладкий запах возбужденной киски, солоноватый вкус ног на губах. Лена почувствовала что опять возбуждается, с трудом успокоившись она сложила покупки женщины в сумку с логотипом их магазина, сверху она положила черные кружевные трусики, которые ей предстояло еще постирать, еле удержавшись от искушения чтобы поднести их к лицу.

Время незаметно подошло к закрытию. Лена взяла сумки, закрыла магазин и пошла на остановку. До нее было идти 5—10 минут, в зависимости от погоды, если погода была хорошая то Лена не спешила. Вот и сейчас она шла не торопясь, оглядываясь вокруг себя Лена заметила что ее восприятие немного изменилось, точнее восприятие прохожих а еще точнее женщин. Если раньше Лена глядя на другую женщину сравнивала ее с собой или обращала внимание на то как она была одета, на макияж, то теперь Лена открыла в женщинах новую сторону — они были красивы, сексуальны и притягательны. Но главное что привлекало Лену это красивые ноги, идя по улице она скользила взглядом по изящным и стройным ножкам проходящих мимо девушек. Ее взгляд как магнитом притягивало к стройным ногам, нежным ступням, прекрасным пальчикам. Лена смотрела на женщин глазами мужчины, ее переполняло желание касаться, гладить эти прекрасные ноги но сильнее ей хотелось что бы эти ноги касались и гладили ее. Она мечтала очутится на коленях перед всеми этими женщинами и что бы они поступили с ней так же как с ней поступила покупательница. «Боже мой, — думала Лена — «Как я теперь буду работать, приход любой клиентки автоматически превратится в сексуальное приключение».

Лена подошла к остановке, там почти никого не было, началось утомительное ожидание. Но утомительным оно было не долго, вслед за Леной к остановке подошла девушка, на вид ей было около 16—18 лет, одета она была в топик, джинсы с подвернутыми штанинами и босоножки, девушка разговаривала по телефону ничего не замечая вокруг. Лена украдкой скосила взгляд на ноги девушки, они были очень красивы, ровный загар, изящные пальчики, на ногтях был маникюр с какими то цветочками, слегка подвернутые джинсы как бы подчеркивали красоту ее ног. Безусловно девушка осознавала красоту своих ног использовала их как оружие, одной из жертв стала Лена. Она смотрела на эти ножки и чувствовала как волна возбуждения поднимается внутри нее заставляя промежность теплеть а щеки покрываться румянцем. Наконец подошла маршрутка, Лена села крайнее сидение у двери, в ряду который шел вдоль салона а девушка села спиной к водителю, получилось так что ноги девушки опять оказались в поле зрения Лены. Она смущаясь передала девушке деньги за проезд, та взяла, отдала водителю и опять продолжила говорить по телефону закинув ногу за ногу. Лене открылась внутренняя часть стопы девушки, это место где загорелая кожа переходила в белую подошву смотрелось особенно соблазнительно. Лена смотрела и представляла что они с девушкой едут в маршрутке одни.

В ее фантазии девушка говорила по телефону затем прерывалась и кивком головы

предлагала Лене сесть напротив, когда она села девушка также не прерывая разговора кладет ноги Лене на колени, Лена все понимает, снимает обувь с девушки и начинает ласкать ей ступни. Девушка наслаждается ласками но ей хочется больше и она кивком головы приказывает Лене опустится на пол. Послушная Лена опускается на пол, к ее рту приближается ножка девушки и она начинает с упоением целовать это место которым она пять минут назад любовалась. Девушка смотрит на Лену, в ее глазах читается чувство превосходства над ней и наслаждение от ее унижения. Она подносит вторую ногу к лицу Лены предлагая пососать ей пальчики, Лена секунду рассматривает рисунок на ногтях а затем принимается сосать и облизывать их. Затем девушка подносит обе ноги к лицу Лены а сама продолжает говорить по телефону, глядя как Лена покрывает ее ноги нежными поцелуями начиная от пальчиков и заканчивая возле края джинсов на икрах.

Все эти мысли промелькнули в голове у Лены пока любовалась ступнями девушки, от них она еще сильнее возбудилась, на щеках играл яркий румянец, киска увлажнилась. « Еще немного это станет заметно, надо успокоится, — думала Лена — «Я же без трусиков, у меня сейчас на юбке пятно появится!»; С трудом отведя взгляд от околдовавших ее ножек, Лена постаралась успокоится и привести свои мысли в порядок. К счастью а может и нет девушка вышла через минуту на своей остановке и дальнейший путь Лена провела стараясь выглядеть спокойной. Выйдя на своей остановке Лена убедилась что пятна все таки нет, вдохнула с облегчением и пошла к дому. Пока она шла Лена еще раз попыталась проанализировать то что с ней произошло. « Я хотела что бы девушка которая намного младше а может даже еще в школе учится, несовершеннолетняя унизила меня, мне хотелось быть служанкой у какой то малолетки! Что со мной творится, мне нравится подчиняться женщинам и не просто подчиняться а ласкать и целовать их ноги, именно ноги. Я всегда была такой? Может я и магазин пошла работать потому что на подсознательном уровне тяготела к этому. Или женщина из магазина поселила во мне эту страсть, и что мне больше нравится быть униженной или быть униженной именно женщиной. « Попытавшись представить на месте девушки из маршрутки парня Лена поморщилась, нет это не то.

Лена подошла к дому, квартиру она снимала вместе с подругой и напарницей Дашей, дома ее не должно было быть так как они собирались пойти на шашлыки которые закончились бы походом на квартиру к парню Даши Толику. Зайдя в квартиру Лена заметила обувь Даши в прихожей, значит шашлыки закончились не так как планировалось. Лена зашла на кухню, на стуле возле окна сидела Даша и курила.

— Что случилось, подруга? — спросила Лена, глядя на Дашу. Та была чуть навеселе но настроение у нее было не очень.

— А, это ты, привет. Да ничего такого, этот Толик такой ГАНДОН оказался!

Из рассказа Даши Лена поняла что, после того как пошел дождь испортил весь праздник, все залезли по машинам и в машине Толик стал приставать к Даше предлагая ей прямо сейчас. Даша, рассчитывавшая на более романтическое окончание вечера, стала отнекиваться но Толик не унимался. В конце концов все закончилось легкой потасовкой и ударом в пах. Домой Даша доехала на другой машине а по приезду подбила с горя остатки вина в холодильнике. Лена посочувствовала Даше, ей этот Толик никогда не нравился.

— Я сегодня продала товара на 31 тысячу, — похвасталась Лена, « Правда пришлось их отработать, а точнее еще придется отрабатывать », подумала она, вспомнив о визитке. Взгляд Лены скользнул на ноги Даши, полы ее халата были распахнуты, обнажив длинные стройные

ноги до самых бедер. У Лены перехватило дыхание, « И как я раньше не замечала эту красоту » — подумала она, разглядывая прекрасные ноги своей соседки.

— Да ты что! Молодец какая, — порадовалась за Лену Даша, — ладно, пойду я спать а то завтра моя очередь рекорды ставить а я еле на ногах держусь.

Даша встала и нетвердой походкой пошла в свою комнату. Лена проводила ее ноги страстным взглядом, « Я смотрю вслед девушке как это обычно делают парни » — подумала она.

Лена стряхнула вновь накатившее на нее возбуждение, « Я еще должна постирать трусики клиентки что бы они успели высохнуть до завтра » — подумала она и пошла в свою комнату где она оставила сумку с обувью. Вытащив их Лена не удержалась и опять поднесла их к лицу, трусики высохли но запах от них стал еще более терпкий. Лена с наслаждением вдыхала этот аромат, « А ведь они напитались этим запахом пока я обслуживала эту женщину стоя на коленях, значит я делала все правильно. Возможно завтра мне предоставится вдохнуть этот аромат из первоисточника а может не только запах но попробовать вкус » — думала она, прижимая трусики к лицу. « Ну все, хватит! » — одернула себя Лена, « А то я их никогда не постираю, а мне нужно принести их чистыми и свежими, что бы она поняла что я послушная девочка ». Лена с трудом отняла трусики от лица и отправилась в ванную, там она их по быстрому застирала и повесила сохнуть. Тут взгляд Лены упал на корзину с грязным бельем, сверху лежали трусики Даши. Лена, затаив дыхание, взяла их в руки. Они не были влажными но Даша носила их весь день так что они впитали запах ее киски и пота. « Если я их понюхаю то это будет совсем другое, ведь Даша моя соседка и подруга, я общаюсь с ней каждый день и в тоже время получаю удовольствие от запаха ее трусиков » — думала Лена держа в руках трусики подруги.

Возбуждение пересилило здравый смысл и Лена прижала их к своему лицу. Острый запах киски подруги заполнил ноздри Лены, она запустила руку себе под халатик и принялась мастурбировать, наслаждаясь запахом промежности подруги. В голове у нее мелькали образы накопившиеся за весь день, женщина из магазина, девушка в маршрутке и Дашины ноги на кухне. Вернувшись мыслями к подруге Лена остановилась, « А ведь она спит беспробудным сном в своей комнате ». Она вышла из ванны и осторожно зашла в комнату подруги.

Даша действительно спала лежа на животе и повернув голову к стене. Лена пошла, осторожно, прислушиваясь к дыханию подруги, откинула одеяло обнажив ее ноги. Некоторое время она разглядывала ступни Даши, восхищаясь их красотой затем опустилась на колени и наклонилась к ним. Она почувствовала терпкий, возбуждающий запах, так похожий на запах женщины из магазина. « Сейчас все происходит по другому, инициатива полностью моя, нет каких либо оправдывающих меня факторов и я пойму кто я есть. » Подумав это Лена осторожно прикоснулась губами к ступне Даши, от этого прикосновения ее тело наполнилось истомой и она начала осторожно покрывать поцелуями ступни подруги, стараясь ее не разбудить. Лена наслаждалась каждым сантиметром ног Даши, она чувствовала губами мягкую кожу, это ощущение дико возбуждало ее. Потом она начала осторожно засасывать пальчики, беря их в рот сначала по одному, затем смелея по несколько сразу. Вкус ступней девушки заполнил ее рот и он дарил ей огромное наслаждение. Лена начала облизывать ноги Даши, проводя языком по всей ступне. Тут Даша пошевелилась во сне, Лена замерла, быть застигнутой стоящей на коленях, с рукой под халатом и вылизывающей ступни у девушки ей не хотелось, хотя от мысли об унижении которое ей пришлось бы испытать Лена чуть не

кончила. Но в планы Лены не входило раскрывать свою страсть перед Дашей, скорее наоборот, чем позже она узнает тем лучше. Ведь Даша не единожды оставит свои трусики в корзине и не единожды придет домой навеселе, все это принесет Лене много наслаждения. Думая о том что Даша превратилась для нее в источник ношенных трусиков и грязных ночных приключений, Лена чуть не потеряла контроль над собой. Видя что Даша продолжает спать глубоким сном она откинула одеяло подруги еще выше и обнажила ее попку.

Даша спала на животе, ноги слегка раздвинуты, при этом левая нога ее была немного согнута в колене, открывая доступ к промежности. Лена как загипнотизированная смотрела на киску подруги, ее охватило желание коснуться губами, прижаться лицом к этой потрясающей промежности, лизать и целовать ее, вдыхать прекрасный аромат. Но Лена боялась разбудить Дашу и ей пришлось довольствоваться малым, она осторожно наклонилась к киске подруги и вдохнула этот запах. Лена чувствовала щеками прикосновение бедер подруги, ее ноздри наполнил терпкий запах и Лена не выдержав решила на отчаянный поступок. Осторожно она прикоснулась губами к половым губам Даши, затем видя что та продолжает безмятежно спать Лена поцеловала их как целуют девушек в губы страстно и глубоко. « Вот оно! Мое место здесь, если я и достойна поцелуев в губы то только таких. » Лена оторвалась от киски подруги встала и сняла халат, после чего опять встала на колени в ногах подруги уже полностью голая. Лена запустила руку в промежность принялась ласкать себя, одновременно она наклонилась и осторожно прижала ногу Даши к лицу, Лена сильно хотела испытать оргазм в этой унижительной позе. Что бы не разбудить Дашу своими стонами Лена заткнула себе рот ее трусиками. « Она может заметить что они смяты и тогда начнутся вопросы и что я ей скажу? Что я вылизывала ее ноги и так возбуждалась что мне пришлось заткнуть себе рот ее трусиками что бы не разбудить ее своими криками когда я кончила? Может после этого она предложит мне их постирать а потом скажет что бы я стирала их всегда, потом не только их но и другие ее вещи, потом убирала готовила а может даже скажет помогать снять ей напряжение после рабочего дня, ведь если беру в рот ее ноги то почему бы мне взять в рот чтонибудь еще. И тогда я стану ее послушной рабыней, готовая всегда услужить своей госпоже ». Возбуждившись от собственного распутства Лена через несколько секунд испытала сильный оргазм от которого она чуть не потеряла сознание. Придя в себя Лена вытащила импровизированный кляп опять накрыла Дашу, напоследок еще полюбовавшись ее ножками, подобрала свой халат и пошла бросить, изжеванные в порыве срасти, трусики предварительно попытавшись разгладить их. Кое как скрыв следы своей страсти Лена пошла спать, завтра ей предстоял трудный день. Ночью ей приснился сон в котором она голая стояла на коленях посреди магазина и вылизывала ступни женщине по имени Элеонора, вокруг стояли другие женщины, смотрели на Лену и ждали своей очереди.

E-mail автора: valtimar@yandex.ru